
zouden bovendien graag voor die tijd een reactie van de
regering op deze amendementen ontvangen.

De voorzitter: Ik stel voor, het stenogram van dit
gedeelte van de vergadering door te geleiden naar het
kabinet, in het bijzonder naar de minister van Binnen-
landse Zaken en Koninkrijksrelaties.

Daartoe wordt besloten.

De vergadering wordt enige ogenblikken geschorst.

Aan de orde zijn de stemmingen over moties, ingediend
bij het debat over Europees terrorismebeleid, te
weten:
- de motie-De-Wit/Van der Laan over de parlementaire
verantwoording en de democratische controle van de
onderscheiden samenwerkende diensten (29754, nr. 43);
- de motie-De Wit over de juridische toetsing van de
juistheid van de plaatsing op de EU-terrorismelijst
(29754, nr. 44);
- de motie-Vos over de aanstelling van AIVD-
functionarissen bij de regionale politiekorpsen (29754, nr.
45);
- de motie-Eerdmans c.s. over het volledig uitzitten van
de opgelegde straf aan voor terroristische misdrijven
veroordeelde personen (29754, nr. 46);
- de motie-Van der Laan c.s. over stroomlijning van de
Europese terrorismesamenwerking (29754, nr. 47);
- de motie-Van der Laan over horizonbepalingen in
nieuwe Europese terrorismewetgeving (29754, nr. 48);
- de motie-Van Heemst over de bestuurlijke en beheers-
matige aansturing van één Antiterrorisme Team en
rapportage binnen een halfjaar (29754, nr. 52).

(Zie notaoverleg van 10 oktober 2005.)

De voorzitter: Ik geef gelegenheid tot het afleggen van
een stemverklaring vooraf.

©

De heer Van Fessem (CDA): Voorzitter. De fractie van het
CDA is van oordeel dat terroristen hard moeten worden
aangepakt en steunt daarom de diverse wetgevings-
trajecten daarover met volle overtuiging. Wij wijzen met
name op de strafverhogingen die op terroristische
misdrijven zijn gezet en op de mogelijkheden om nog
eerder in te grijpen bij verdenkingen. Wij vinden het
zinvol de discussie over de toepassing van voorwaarde-
lijke invrijheidstelling bij terroristen aan te gaan, maar de
motie op stuk nr. 46 gaat ons op dit moment te ver. Wij
zullen hierover spreken bij de behandeling van de
voorstellen ten aanzien van de voorwaardelijke invrij-
heidstelling. Daarom stemt de fractie van het CDA nu
tegen deze motie.

In stemming komt de motie-De Wit/Van der Laan (29754,
nr. 43).

©

De voorzitter: Ik constateer dat de aanwezige leden van
de fracties van de SP, GroenLinks, de PvdA, D66 en de

Groep Lazrak voor deze motie hebben gestemd en die
van de overige fracties ertegen, zodat zij is verworpen.

In stemming komt de motie-De Wit (29754, nr. 44).

De voorzitter: Ik constateer dat de aanwezige leden van
de fracties van de SP, GroenLinks, de PvdA en de Groep
Lazrak voor deze motie hebben gestemd en die van de
overige fracties ertegen, zodat zij is verworpen.

In stemming komt de motie-Vos (29754, nr. 45).

De voorzitter: Ik constateer dat de aanwezige leden van
de fracties van de SP en GroenLinks voor deze motie
hebben gestemd en die van de overige fracties ertegen,
zodat zij is verworpen.

In stemming komt de motie-Eerdmans c.s. (29754, nr. 46).

De voorzitter: Ik constateer dat de aanwezige leden van
de fracties van de Groep Wilders, de VVD, de SGP, de
LPF en de Groep Nawijn voor deze motie hebben
gestemd en die van de overige fracties ertegen, zodat zij
is verworpen.

In stemming komt de motie-Van der Laan c.s. (29754, nr.
47).

De voorzitter: Ik constateer dat de aanwezige leden van
de fracties van de SP, GroenLinks, de PvdA, de Groep
Lazrak, de Groep Wilders, D66, de SGP, de ChristenUnie
en het CDA voor deze motie hebben gestemd en die van
de overige fracties ertegen, zodat zij is aangenomen.

In stemming komt de motie-Van Heemst (29754, nr. 52).

De voorzitter: Ik constateer dat de aanwezige leden van
de fracties van de SP, de PvdA, de Groep Wilders, de
Groep Lazrak en de ChristenUnie voor deze motie
hebben gestemd en die van de overige fracties ertegen,
zodat zij is verworpen.

Aan de orde zijn de stemmingen in verband met het
wetsvoorstel Wijziging van de Les- en cursusgeld-
wet, de Wet tegemoetkoming onderwijsbijdrage en
schoolkosten en de Wet studiefinanciering 2000 in
verband met afschaffen lesgeld in het voortgezet
onderwijs alsmede voor deelnemers van 16 en 17
jaar in het beroepsonderwijs (30199), en over:
- de gewijzigde motie-Hamer c.s. over de schoolkosten
voor ouders (30199, nr. 9).

(Zie vergadering van 2 november 2005.)

De artikelen I t/m IV en de beweegreden worden zonder
stemming aangenomen.

In stemming komt het wetsvoorstel.

De voorzitter: Ik constateer dat dit wetsvoorstel met
algemene stemmen is aangenomen.

In stemming komt de gewijzigde motie-Hamer c.s.
(30199, nr. 9).

Voorzitter
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